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General Awareness

Mathematics

Ans.1(A) Ans.2(D) Ans.3(C) Ans.4(A) Ans.5(B) Ans.6(B) Ans.7(D)
Ans.8(C) Ans.9(D) Ans.10(D) Ans.11(D) Ans.12(C) Ans.13(C) Ans.14(D)
Ans.15(A) Ans.16(C) Ans.17(A) Ans.18(B) Ans.19(B) Ans.20(C) Ans.21(C)
Ans.22(A) Ans.23(C) Ans.24(B) Ans.25(D) Ans.26(B) Ans.27(C) Ans.28(C)
Ans.29(C) Ans.30(B) Ans.31(B) Ans.32(B) Ans.33(C) Ans.34(D) Ans.35(C)
Ans.36(D) Ans.37(C) Ans.38(B) Ans.39(B) Ans.40(C)

Ans.41(A) ;ksx =     1 2 3 ......... 99 100 1 2 ......... 49 48        

= 
   100 48100 1 48 1

2 2
    

= [50 × 101 - 24 × 49]
= 5050 - 1176 = 3874
vadks dk ;ksx   3 + 8 + 7 + 4 = 22

Ans.42(D) 260 = (25)12  = 3212

348  = (34)12  = (81)12

436  = (43)12  = (64)12

524  = (52)12  = (25)12

f}rh; cM+h la[;k = 436

Ans.43(A) ekuk la[;k = 3a, 3b
3a + 3b = 33   a + b = 111
3ab = 90

1

3a
+

1

3b
 = 

3

a b

ab


 = 

11

90

Ans.44(B)
1

1344
2

  
 

 × 445 = 1344.5 × 445

= 598302.5
Ans.45(B)

m = 
1

3   r3 (r = h)

n = n = 
2

3
 r3

m + n = 
1

3
 r3 r+ 

2

3
 r3

= 
3

3

r
 (1+2) =  r3

Ans.46(A) NksVs ?kuksa dk oØi`’B dk {ks=Qy = 6 × 6 × 6 +  6 × 7 × 7 + 6 × 8 × 8
= 216 + 244 + 384
= 894 lseh-2

rhuksa ?kuksa dk vk;ru = 63 + 73  + 83

= 216 + 343 + 512
= 1071

cM+s ?ku dh Hkqtk = 3 1071    10

cM+s ?ku dk oØ i’̀B = 6a2

= 6 × 10 × 10
= 600

vuqikr = 
894

600
 = 1.49
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Ans.47(C)

BD = 2 2BC DC  = 2 216a a  = 17 a

vHkh’V {ks=Qy = a2 =  2

17a  = 17a2

Ans.48(D) iz”ukuqlkj
x = (90-x) + 16
2x = 1060

x = 530

Ans.49(C) ykHk izfr”kr = 
100

xy
x y

   
 

%

= 
22 11

22 11
100

   
 

 = 11-2.42

= 8.58%

Ans.50(B) vHkh’V mRrj = 
1000 980

980


 × 100

=
20

980
 × 100 = 

100

49
 = 2 

2

49
%

Ans.51(C) ekuk osru = 100
ubZ osru = 120

vHkh’V =
 120 100

120


 × 100

=
20

120
 × 100 = 16

4

6

= 16
2

3
%

Ans.52(D) n = 2, T = 3

nj = 
100( 1)n

T


 = 

100(2 1)

3


 = 33.33%

Ans.53(B) 3 sin  + 4 cos  = 4

3 cos  - 4 sin  = 2 2 23 4 4   = + 3

Ans.54(C)

2
75 15 75 15

2sin cos
2 2

  
  

[2 sin 450 cos 300] = 

2

1 3
2

22

 
  

 
3

2


Ans.55(A) a = 20 lseh-

AD = 
3

2
 a = 

3

2
 × 20

= 3  × 10 = 10 3  lseh-
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AG = 
2

3
 × AD = 

2

3
 × 10 3  = 

20 3

3
lseh-

Ans.56(B) OA =OC = AC = 6 lseh-
OAC leckgq f=Hkqt dh

ABC = 
1

2
 AOC = 

1

2
 × 60 = 300

Ans.57(C) M:N = 1:2
H:O = 3:1
O:P = 2:3
M:N:O:P = 6:12:4:6 = 3:6:2:3

(M+O) = 
5

14
 × 11200 = 4000

Ans.58(A) jke - 
3

5
 dk;Z = 15 fnu

iwjk dk;Z = 25 fnu

jke + “;ke = 
2

5
 dk;Z = 4 fnu

iwjk dk;Z = 10 fnu

“;ke dk;Z dj ldrk gS = 
 

50

5 2
 = 

50

3
 = 16

2

3
fnu

Ans.59(D) 10 M = 20 G

m = 
20

10
G = 2 G

 20 10
260


 = 
  208 4M G

w



10

13
 = 

  208 2 4G G
w

 

10

20 13
 = 

20G

w

w = 
20 20 13

10

 
 = 520

Ans.60(D)

vHkh’V mRrj =  
32

2 1
 = 32 ?kaVk
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Ans.61(C) 1 0 1 0 1 1 1
64 32 16 8 4 2 1

 64 + 16 + 4 + 2 + 1 = 87
Ans.62(B) 57321 9 = 6369

Ans.63(C) 210.25 + 182.25 - 156.25 = 236.25

Ans.64(A) m2 + 2

1

m
 + 2m × 

1

m
 = 95.5 × 95.5 = 9120.25

m2 + 2

1

m
 = 9120.25 - 2 = 9118.25

Ans.65(B) (112 - 122) + (132 - 142)+...........+(112 - 182 ) + (192 - 202)
(11 + 12) (11 - 12) + (13 + 14) (13 - 14)+.........(19 + 20) (20 - 20)
- 23 - 27 - 31 - 35 - 39 = -155

Ans.66(D) 100% = 3600

15% = 
360

100
 × 15 = 540

Ans.67(A) 3600 = 100%

1080 = 0

100 108

360


 = 30%

(O+N) = 20 + 10 = 30%
Ans.68(C) 100% = 26000

30% = 
26000

100
 × 30 = 7800

Ans.69(C) 30% = 9000

15% = 
9000

30
 × 15 = 4500

Ans.70(B) (30 - 25) = 5%

5% = 
90000

15
 × 5 = 30,000

      General Intelligence and Reasoning

Ans.71(B)

Ans.72(C) (7 - 2)3 = 125
(8 - 2)3 = 216

Ans.73(A) cSjksehVj ok;qeaMyh; ncko dks ekius ds fy, gksrk gS] mlh çdkj gkbZxzksehVj ueh dks ekius ds fy, gksrk gSA
Ans.(74-75)                       



2019

  5

Ans.74(D)
Ans.75(B)
Ans.76(C)
Ans.(77-78) 

Ans.77(D)
Ans.78(B)
Ans.79(C) 36 $ 28 % 16

36 28

2

 
 
 

× 16 = 512

mlh çdkj
46 $ 28 % 19

46 28

2

 
 
 

× 19 = 703

Ans.80(C)
Ans.81(A) 336 - 21 + 17 × 151 ÷ 214

fpg~u cnyus ds ckn
336 ÷ 21 × 17 + 151 - 214 = 209

Ans(82-84)

Ans.82(C)
Ans.83(A)
Ans.84(A)
Ans.85(A)
Ans.86(C)
Ans.87(D) “D” dks NksM+dj lHkh 21 ls foHkkftr gksrs gSaA
Ans.88(B) T = 20

I =   9
M = 13
E =   5
       47

Ans.89(B) “B” dks NksM+dj lHkh yEckbZ ekius dh bdkbZ gSA
Ans.90(B) igys LraHk esa

42 34 26

3

  
 
 

 + 18 = 52

mlh çdkj rhljs LraHk esa

27 31 29

3

  
 
 

 + 18 = 47

Ans.91(C)
Ans.92(C) “$” ,d in vkxs c<+ jgk gSA

Ans.93(A)
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Ans.94(B) C 6  I 6  O 6  U

F 5  K 5  P 5  U

I 4  M 4  Q 4U

Ans.95(C)
Ans.96(B)
Ans.97(C) Åij ls euh dh jSad

8 + 7 = 15
uhps ls euh dh jSad
(41 + 1 - 15) = 27

Ans.98(B)

Ans.99(B)

Ans.100(D)


